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С новата Национална програма на Министерството на образованието и науката
„Модернизация на библиотеките в държавните висши училища“ ще се отговори на
потребността от инвестиции за подобряване средата на работа в библиотеките на
държавните висши училища.

Библиотеките във висшите училища заемат важно място в академичната общност
като подпомагат научното развитие и образователната дейност. Съвременните
условия на бързо технологично развитие, поколенческите характеристики на
обучаемите и навлизането на изкуствения интелект в съвременното общество
повишават изискванията към цялостната дейност на институциите в системата на
висшето образование. Това поставя нови изисквания и към библиотеките – към
начина на тяхното функциониране, оборудване и не на последно място – персонал.

За посрещане на тези предизвикателства, новата Национална програма ще осигури
нужната финансова подкрепа на академичните библиотеки на 33 държавни висши
училища, за да могат те да постигнат целите си за развитие и модернизиране в
полза на академичната общност.

Програмата ще бъде с продължителност от 36 месеца, като в този период ще
бъдат постигнати следните цели: Ще бъде изградена нова или подобрена
съществуващата материално-техническа база на библиотеките на държавните
висши училища, като ще бъде осигурено и съвременно оборудване за тях; ще
бъдат подобрени професионалните умения на служителите в библиотеките на
висшите училища и ще бъде повишена тяхната мотивация чрез разработване и
въвеждане на програми за повишаване квалификацията и професионалното
развитие на библиотечния персонал; ще бъде подобрено качеството и
количеството на специализираната литература в библиотеките, както и ще бъде
улеснен достъпът до нея; ще бъдат създадени качествени и сигурни условия за
съхранение на литературата на библиотеките чрез изграждане на дигитални



колекции, институционални хранилища, внедряване на софтуер за обработка,
достъп и съхранение на библиотечни ресурси и други.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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